
ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ   ΠΡΑΚΤΙΚΟ 16/ 05-07-23 

                                                                                               

 
 

          ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΒΙΒΛΙΟ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ Δ.Σ            ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΒΙΒΛΙΟ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ Δ.Σ. 
Σελίδα 1 από 2 

  
 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ  16 / 2023 
 

Στην Κω και στο γραφείο του Οργανισμού Διαχείρισης Κτημάτων Βακούφ Κω στην οδό 

Μητροπόλεως 1, σήμερα την 5η του μηνός  Ιουλίου του έτους 2023, ημέρα Τετάρτη και ώρα 12:00 π.μ. 

συνήλθε σε έκτακτη συνεδρίαση το διοικητικό συμβούλιο του Οργανισμού Διαχείρισης Κτημάτων 

Βακούφ Κω κατόπιν της με αριθμό πρωτ. 115/03-07-2023 προσκλήσεως της προέδρου που επιδόθηκε με 

ηλεκτρονικό ταχυδρομείο σε ένα έκαστο των συμβούλων, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 6 της υπ 

αρίθμ  88878/Θ1 Κοινής Υπουργικής Απόφασης (ΦΕΚ Β3960/26-07-2022). Αφού διαπιστώθηκε ότι 

υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι επί συνόλου 5 μελών, σε αυτή τη συνεδρίαση βρέθηκαν παρόντες 

4:  

1- Πρόεδρος, Κοτζαογλάν Ελβάν 

2- Ταμίας,  Χατζησουλεϊμάν Ιμπραήμ  

3- Σύμβουλος, Σακκήογλου Ισμαήλ    

4- Σύμβουλος, Κυρλής Χασάν 

Απόντες: 

1- Σύμβουλος, Τοκμόγλου Σουλεϊμάν 

 
 

Κλήθηκαν να πάρουν απόφαση για τα παρακάτω θέματα της έκτακτης συνεδρίασης: 
 

1. Λήψη απόφασης περί επανάληψης του φανερού πλειοδοτικού διαγωνισμού για την πώληση του 

οικοπέδου ιδιοκτησίας του Οργανισμού υπό την Κ.Μ. 306 Γαιών Ασφενδιού. 

 

 

 

ΘΕΜΑ 1Ο : Λήψη απόφασης περί επανάληψης του φανερού πλειοδοτικού διαγωνισμού για την πώληση του 

οικοπέδου ιδιοκτησίας του Οργανισμού υπό την Κ.Μ. 306 Γαιών Ασφενδιού. 

 
Η Πρόεδρος εισηγούμενη το 1ο Θέμα της ημερησίας διατάξεως, εξέθεσε ότι, το Συμβούλιο 

πρέπει να εγκρίνει την επανάληψη του φανερού πλειοδοτικού διαγωνισμού για την πώληση του 

οικοπέδου ιδιοκτησίας του Οργανισμού υπό την Κ. Μ. 306 Γαιών Κω Ασφενδιού, καθώς ο φανερός 

πλειοδοτικός διαγωνισμός που έλαβε χώρα την 05-07-2023 απέβη άγονος, ελλείψει συμμετοχών, οπότε 

και κάλεσε το Διοικητικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 
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ΑΠΟΦΑΣΗ 
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Οργανισμού Διαχείρισης Κτημάτων Βακούφ Κω, αφού έλαβε υπ’ όψιν του 
τα κάτωθι:  
 
1. Την ανωτέρω εισήγηση της Προέδρου 

2. Την οικονομική κατάσταση του Οργανισμού Διαχείρισης Κτημάτων Βακούφ Κω. 

3. Την αναγκαιότητα της εκποίησης του ακινήτου που περιγράφεται στην Κ.Μ. 306 Γαιών Ασφενδιού 

Κω. 

4. Το γεγονός ότι ο φανερός πλειοδοτικός διαγωνισμός που έλαβε χώρα την 05-07-2023 στα γραφεία του 

Οργανισμού απέβη άγονος. 

5. Το γεγονός ότι από τη Διακήρυξη του διαγωνισμού προβλέπεται η επανάληψη αυτού σε περίπτωση 

που αποβεί άγονος. 

 

Μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει ομόφωνα: 
 
1. Εγκρίνει την διεξαγωγή επαναληπτικού φανερού πλειοδοτικού διαγωνισμού για την εκποίηση του 

ακινήτου υπό την Κ.Μ. 306 Γαιών Ασφενδιού Κω, που βρίσκεται στη θέση Ζιζιφιά Ασφενδιού Κω κι 

έχει έκταση 3.600τμ.  

2. Η ημερομηνία διεξαγωγής του επαναληπτικού φανερού διαγωνισμού θα καθορισθεί με σχετική 

διακήρυξη της Προέδρου του Οργανισμού, για την οποία και εξουσιοδοτείται. 

3. Για την διεξαγωγή του επαναληπτικού φανερού πλειοδοτικού διαγωνισμού θα ισχύουν οι αυτοί όροι 

της με αριθμό 110/15-06-2023 Διακήρυξης της Προέδρου του Βακούφ Κω, οι οποίοι ίσχυαν για την 

διεξαγωγή του διαγωνισμού την 05-07-2023. 

 
 
 

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερησίας διατάξεως, λύεται η συνεδρίαση. 
 

      Η Πρόεδρος                                  Ο Ταμίας                           Τα Μέλη  
        Υπογραφή                                  Υπογραφή                         Υπογραφές 
 
 
 
Κοτζαογλάν Ελβάν                   Χατζησουλεϊμάν Ιμπραήμ          1- Σακκήογλου Ισμαήλ 
                                                                                                      2- Κυρλής Χασάν 
                                                                                                      3- Τοκμόγλου Σουλεϊμάν 

 
 

 


